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– Schrauben -1 und 5- für Motorlager links und rechts heraus‐
drehen.

– Halteplatte -2- für Motorlager links und rechts zur Seite le‐
gen.

– Kontrollieren Sie vor dem Absenken des Aggregateträgers,
ob alle elektrischen Leitungsverbindungen getrennt und ab‐
gezogen sind.
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A5 bis August 2007

– Verschraubung -1- und -2- trennen.
– Koppelstange -3- entnehmen.
A4/A5 ab September 2007

– Verschraubungen -1- und -3- trennen.
– Koppelstange -2- entnehmen.
Fortsetzung für alle Fahrzeuge

– Mutter -1- vom Gelenkzapfen -2- des Spurstangenkopfes so
weit abschrauben, dass sie mit dem Gewinde des Gelenk‐
zapfens bündig ist. Beim Lösen am Innensechskant des Ge‐
lenkzapfens gegenhalten.
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1 - Schraube
❑ 70 Nm +180°
❑ nach jeder Demontage

ersetzen
❑ muss in der Leerge‐

wichtslage festgezogen
werden ⇒ Seite 20

2 - Befestigungsbügel
3 - Geber für Fahrzeugniveau
hinten links -G76-

❑ Es dürfen nur Geber
gleicher Ausführung
verbaut werden.

❑ komplett mit Anbautei‐
len

❑ der Hebel des Gebers
muss nach außen zei‐
gen

❑ im Fahrzeug ersetzen
⇒ Seite 389

❑ Nach dem Lösen müs‐
sen Sie die Grundein‐
stellung der Scheinwer‐
fereinstellung prüfen
⇒ Elektrische Anlage;
Rep.-Gr. 94; Schein‐
werfer; Scheinwerfer
einstellen.

❑ Wurde bei Fahrzeugen
mit elektronisch gere‐
gelter Dämpfung der
Geber für Fahrzeugni‐
veau aus- und wie‐
der eingebaut / ersetzt,
oder das Gestänge ge‐
löst, muss die Regella‐
ge neu angelernt werden. ⇒ Seite 383 ⇒ Fahrzeugdiagnosetester

❑ Wurde bei Fahrzeugen mit Spurhalteassistent die Regellage neu angelernt, muss eine Neukalibrie‐
rung vom Steuergerät für Spurhalteassistent -J759- durchgeführt werden ⇒ Seite 487 .

4 - Schraube
❑ 40 Nm +90°
❑ nach jeder Demontage ersetzen
❑ muss in der Leergewichtslage festgezogen werden ⇒ Seite 20

5 - Unterlegscheibe
6 - Mutter

❑ nach jeder Demontage ersetzen
7 - Stabilisator

❑ Gummilager und Schelle dürfen nicht vom Stabilisator getrennt werden.
❑ Stabilisator muss mit Koppelstange ausgebaut werden.
❑ aus- und einbauen ⇒ Seite 245

8 - Gummilager
❑ Wird gemeinsam mit dem Stabilisator ⇒ Pos. 7 (Seite 181) und der Schelle ⇒ Pos. 10 (Seite 182)

ersetzt.
❑ Gummilager und Schelle dürfen nicht vom Stabilisator getrennt werden.

9 - Schraube
❑ 25 Nm +90°
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